



**Místní akční skupina Kraj živých vod, z.s.** vyhlašuje Výzvu MAS  
v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD  
schváleným Ministerstvem zemědělství  
(ŘO Programu rozvoje venkova)

**Výzva MAS č. 9** k předkládání Žádostí o dotaci v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014–2020

**Název SCLLD:** Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Kraj živých vod pro roky 2014-2020 (SCLLD)

**Termín vyhlášení výzvy: 22. 6. 2022**

**Termín příjmu Žadostí: od 7. 7. 2022 do 22. 7. 2022** přes Portál Farmáře (včetně příloh). Případné přílohy v listinné podobě budou přijaty v kanceláři MAS v tomtéž termínu v pracovních dnech, zpravidla po telefonické dohodě a vyhrazení potřebného času.

**Termín registrace na RO SZIF: 31. 8. 2022**

**Místo podání Žadostí:** Portál Farmáře, případné listinné přílohy v Kanceláři MAS

**Územní vymezení:** Výzva se vztahuje na celé území MAS, pro něž je schválena SCLLD.

**Kontaktní údaje:** MAS Kraj živých vod, z. s.  
Masarykovo nám. 143, 364 62 Teplá  
RNDr. Marek Belza  
e-mail: [prv@krajzivychvod.cz](mailto:prv@krajzivychvod.cz) ;  
telefon: +420 353 618 752  
mobil: +420 728 652 643  
[www.krajzivychvod.cz](http://www.krajzivychvod.cz)

**Seznam vyhlášených Ficheí a předpokládaná alokace:**

Celková výše dotace pro 9. výzvu je **682 394,- Kč**  
Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fiche 9.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 9. výzvu
F9	Obnova venkova	Článek 20 – Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	682 394,- Kč

Podrobný obsah Fiche 9 včetně preferenčních kritérií je přílohou této výzvy a je vyvěšen na webových stránkách MAS.

**Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:**

- Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými Žadostmi. Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fiche, která je přílohou této výzvy. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace pro 9. výzvu.





- V případě shodného celkového počtu bodů bude upřednostněn projekt s nižší požadovanou částkou dotace, pokud i v tomto údaji bude shoda, upřednostněn bude projekt, realizovaný v obci s nižším počtem obyvatel k poslednímu dni předchozího roku v obci, ve které je místo realizace projektu.
- Podrobný postup hodnocení a výběru projektů je uveden v dokumentu „Vnitřní směrnice – Způsob výběru projektů, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti při realizaci Strategie CLLD MAS Kraj živých vod, z.s. v rámci programového rámce Program rozvoje venkova ČR na období 2014–2020“ (zveřejněn na webových stránkách MAS).

### **Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:**

- Hraničním projektem Fiche a současně hraničním projektem výzvy je první nevybraný projekt v pořadí, který zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů. U tohoto projektu může se souhlasem žadatele dojít ke snížení výdajů, ze kterých je stanovena dotace (při zachování funkčního celku projektu) tak, aby bylo možno příslušnou dotaci pokrýt z nedočerpané alokace až do výše stanovené pro 9. výzvu.
- Pokud nebude alokace výše uvedeným postupem zcela vyčerpána, nebude v dané výzvě využita a bude rozdělena v případných dalších výzvách MAS.

### **Přílohy stanovené MAS:**

- Obrazová příloha/fotodokumentace se dokládá v případě, že půdorys fyzicky existující stavby není patrný z přílohy „Katastrální mapa“ (preferenční kritérium č. 5)

### **Konzultace pro žadatele:**

- Informační seminář k přípravě projektů se bude konat 29. června 2022 v 10.00 hodin v zasedací místnosti Kanceláře MAS v Teplé, Masarykovo nám. 143.
- V jiné dny jsou pracovníci MAS k dispozici v Kanceláři MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

### **Závěrečné ustanovení:**

Na webových stránkách MAS jsou v sekci *Dotační programy / PRV / Výzvy* zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Aktuální znění Fiche 9
- Vnitřní směrnice – Způsob výběru projektů, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti při realizaci Strategie CLLD MAS Kraj živých vod, z.s. v rámci programového rámce Program rozvoje venkova ČR na období 2014–2020
- Vzor Čestné prohlášení osoby podílející se na výběru Žadostí o podporu

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách [www.eagri.cz/prv](http://www.eagri.cz/prv) a [www.szif.cz](http://www.szif.cz) (odkaz rovněž na webových stránkách MAS).

Masarykovo nám. 143  
Teplá • IČ: 265 88 921  
místní akční skupina  
Kraj živých vod

①

.....

Předseda MAS

2

